E%OLE DES MINES DE L'INDUSTRIE ET DE LA GEOLOGIE (EMIG) ’
Cycle : TS, (0Aly, OMI,, OER;) Cours : Systémes Asservis
Année : 2016-2017 Proposé par : SOUNNA Nouhou

X(p)

CONTROLE n°2

1. Etablir I’expression de la fonction de transfert :
G(p) = Vs (p)/ Ve (p); Conclure.

2.. Onremplace R, par un fil (résistante nulle). Calculer la nouvelle fonction de transfert;
Conclure. () R,
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Etablir les équations puis, en déduire 1’expression de la fonction de transfert équivalente:

H(p) = Y(p) / X(p)-
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équivalente : H(p) =Y(p)/ X(p).
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Baréme : EX1 =7pts ; EX2=6pts ; EX3=6pts ; P=1pt





